
 
 

Notulen Algemene Ledenvergadering  (bijlage 1) 
maandag 3 september 2018, 19:45 – 21:30 uur; Wijkcentrum de As, Heerenveen 
 
 
1. Opening (19:55) 

De voorzitter heet allen welkom. 
Er zijn dit keer 12 leden opgekomen.  
 

2. Ingekomen stukken en mededelingen 
Er gaat een kaart rond voor Frans van Dam ter ondertekening. Frans is voorlopig nog 
steeds niet in staat om naar onze clubavonden te komen. Op deze manier kunnen we 
toch weer eens iets van ons laten horen. 
In de ledenadministratie zijn een paar nieuwe items aangebracht voor het gebruik van 
persoonlijke gegevens en voor het beeldmateriaal. Het bestuur zal er voor zorgen dat 
dit wordt ingevuld met een “Ja” voor persoonlijke gegevens (is conform ons privacy 
statement) en met “Nee” voor beeldmateriaal. Individuele leden die dit anders willen 
kunnen zich bij de secretaris melden, hij past de invulling dan conform hun wensen 
aan. 

 
3. Notulen ALV 11 september 2017 

De notulen van de vorige ALV worden behandeld en zonder wijzigingen 
goedgekeurd. 
 

4. Van de penningmeester  
De Jaarrekening 2017-2018 en de Begroting 2018-2019 worden zonder wijzigingen 
goedgekeurd. 
 
De contributie blijft dit jaar hetzelfde als in het afgelopen jaar (€ 120,--). Het bestuur 
verwacht dat de club daar dankzij de goedkopere locatie daar goed van kan 
rondkomen. Wellicht kunnen we onze huidige zwakke financiële positie daar weer iets 
mee versterken. 
 
De penningmeester heeft bij de verhuizing vastgesteld dat er vier nieuwe klokken zijn 
verdwenen. De voorzitter vraagt de aanwezigen nogmaals of iemand iets weet over 
het lenen van deze klokken. Mochten wij als bestuur niets meer horen dan 
overwegen we begin volgende week aangifte te doen van diefstal. Eventueel wordt 
het verlies dan misschien door de verzekering gedekt. 
 

5. Kascommissie 
De kascommissie bestond dit jaar uit Rinze van der Berg en Erik Klaassen. De 
financiën waren keurig op orde en de kascommissie adviseert de vergadering dan 
ook de penningmeester voor de financiën van het afgelopen seizoen decharge te 
verlenen, hetgeen gebeurde. 
 
Rinze van der Berg is aftredend kascommissielid. Peter de Jong verklaart zich bereid 
voor de komende twee jaar zitting te nemen in de kascommissie. Voor het komend 
seizoen benoemt de vergadering derhalve een kascommissie bestaande uit Erik 
Klaassen en Peter de Jong. 



 
6. Jaarverslag secretaris 2017-2018 

Het verslag wordt besproken en zonder opmerkingen door de vergadering 
goedgekeurd. 
 

7. Van de competitieleiding 
a. De prijswinnaars waren dit jaar: 

 Groep A: Ferdi van Bavel. 

 Groep B: Dennis Pieck. 

 Groep C: Peter Doetjes. 

 Hoogste ratingstijger: Wouter van de Griendt. 
Van de prijswinnaars was alleen Peter Doetjes aanwezig. Hij ontving een fles 
rosé uit handen van de penningmeester. 

b. Vooruitblik seizoen 2018-2019: 
Intern spelen we net als vorig jaar een interne competitie met 3 groepen en 
een interne bekercompetitie. De loting voor de eerste ronde is na afloop van 
de vergadering. 
Bij TAL speelt het eerste team zijn eerste wedstrijd op 15 september, het 
tweede team speelt zijn eerste wedstrijd op 6 oktober. De thuiswedstrijden van 
TAL worden gespeeld in Wolvega. Voor meer informatie zie ook 
www.skaak64.nl. 
Het  is wens van de ALV dat het aantal teams in de FSB beker onveranderd 
blijft. Het bestuur zal dit standpunt uitdragen op de ALV van de FSB. 
We krijgen een nieuw speeltempo: Bedenktijd 90 min., per zet 30 sec. erbij. 
Beide spelers moeten alle zetten noteren. 
Voor de beker uitvluggeren wordt het tempo 3 min. en 2 sec. per zet erbij. 

 
8. Samenwerking TAL (Heerenveen, Wolvega, Steenwijk) 

TAL is geen echte vereniging en heeft ook geen ledenvergadering. TAL maakt alleen 
het spelen met 4 tallen in de KNSB competitie mogelijk. Onze deelnemende leden 
zijn daar allemaal als dubbellid aangemeld. Er zijn alleen kosten voor zaalhuur en 
reiskosten. 
 

9. Bestuurszaken 
- Bestuursverkiezing: De penningmeester is dit jaar aftredend bestuurslid. Hij heeft 
zich herkiesbaar gesteld en wordt door de vergadering voor de komende drie jaar 
herkozen. 
- Rooster van aftreden: 
2019: voorzitter; 2020: secretaris; 2021: penningmeester. 

 
11. Rondvraag 

Peter Doetjes merkt op dat er nog geen reglement is voor de interne competitie. Voor 
de bekercompetitie stellen we op zijn voorstel vast dat we bij het bepalen van de 
bedenktijd uit gaan van de rating op het moment van de loting. 
Jan Jetten vraagt zich af waarom hij nog nooit tegen sterke tegenstanders heeft 
gespeeld. Klaas legt uit dat dit ligt aan het systeem van de indeling via de computer. 
Peter de Jong meldt dat het Fries kampioenschap een leuke mogelijkheid is om na 
het seizoen nog eens te spelen. 

 
12. Sluiting 

De voorzitter bedankt de aanwezigen en sluit de vergadering. 

http://www.skaak64.nl/

